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Τα “ευχαριστώ” του Ευριπίδη Στυλιανίδη στον 
Γέροντα Εφραίμ (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Στον πανηγυρικό Εσπερινό του Βατοπαιδινού Μετοχίου το 
απόγευμα της Παρασκευής 5 Δεκεμβρίου 2025 στην Ι.Μ. Αγίου 
Νικολάου στο Πόρτο Λάγος, μεταξύ των πιστών παρέστη και ο 
Βουλευτής Ροδόπης κ. Ευριπίδης Στυλιανίδης. Κατα την 
διάρκεια του Συνοδικού ο Γέροντας Εφραίμ του έδωσε τον λόγο 
με τον πρώην Υπουργό.

Ο κ. Στυλιανίδης ανέφερε:

Θα ήθελα Γέροντα να σας πω τρία ευχαριστώ.

Το πρώτο ευχαριστώ είναι λίγο προσωπικό, γιατί με συγκινήσατε με τα λόγια που 
είπατε για την αείμνηστη μητέρα μου και δασκάλα. 

Το δεύτερο είναι εθνικό, γιατί πρόσφατα με την παρουσία σας στο συμβούλιο της 
Ευρώπης και εσείς και ο Καθηγούμενος της Σίμωνος Πέτρας Γέροντας Ελισαίος, 
δώσατε την δυνατότητα να αναδείξουμε σε 46 χώρες, και τη δύναμη του Αγίου 
Όρους, αλλά και της Ορθοδοξίας και είδατε και εσείς όπως είδαμε και εμείς, 
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σημαντικές προσωπικότητες απ όλη την Ευρώπη να προσκυνούν με συγκίνηση την 
έκθεση που μας παρουσιάσατε εκεί για το Άγιο Όρος. 

Το τρίτο ευχαριστώ είναι τοπικό και εθνικό μαζί. Διότι αυτό που κάνετε εδώ, 
αθόρυβα, είναι παρά πολύ σημαντικό για την θωράκιση της Θράκης. Κρατάτε μαζί 
με την τοπική εκκλησία, υψηλά το φρόνιμα των κατοίκων και με την παρουσία σας 
κάθε φορά και εσείς και οι πατέρες που σας συνοδεύουν ενισχύουν την ψυχική 
δύναμη των Θρακιωτών, οι οποίοι δίνουν καθημερινά έναν αγώνα που πάντοτε δε 
γίνεται κατανοητός από την Αθήνα. Η δύναμη η οποία εκπέμπεται από αυτήν την 
περιοχή εάν μπορούσε να γίνει συνείδηση όλων όσων αποφασίζουν, η επιστροφή 
του οφέλους για την Ελλάδα θα ήταν τεράστια. Αυτό εσείς το έχετε 
συνειδητοποίησει νωρίτερα απ όλους και το πνευματικό αλλά και το πρακτικό 
πραγματικό έργο που προσφέρετε εδώ μπορεί να είναι ίσως άλλου αφανές, αλλά 
εμείς που ζούμε εδώ από παιδιά και αγωνιζόμαστε, καταλαβαίνουμε την αξία και 
τη σημασία που έχει γιατί θωρακίζει την περιοχή μας και την κρατάει όρθια. Αυτό 
να το συνεχίσετε, να είστε γεροί και να μπορείτε να μας δίνετε δύναμη να 
μπορούμε να παίρνουμε κουράγιο να συνεχίσουμε τον αγώνα μας.


